
Raadsvoorstel

Datum raadsvergadering : 2 juli 2020

Zaaknummer : 94053

Onderwerp: : Benoeming leden rekenkamercommissie

De raad wordt voorgesteld
1. Mevrouw Jeanette Elstak (raadslid) te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode gelijk aan 

de (resterende) zittingsduur van de raad.
2. De heer Jaap Veldhorst (raadslid) te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode gelijk aan 

de (resterende) zittingsduur van de raad.
3. De heer Jos Sluiter (raadslid) te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode gelijk aan de 

(resterende) zittingsduur van de raad.
4. De heer André de Vries (fractieassistent) te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode 

gelijk aan de (resterende) zittingsduur van de raad.

Aanleiding
Op 27 juni 2019 heeft de gemeenteraad besloten tot het instellen van een lokale rekenkamer en het vaststellen van 
de bijbehorende ‘Verordening op de Rekenkamer 2019’. Er is gekozen voor een invulling van de rekenkamerfunctie 
met vijf leden leden: één externe voorzitter en vier leden vanuit de gemeenteraad en/of fractieassistenten waarvan 
twee de coalitie vertegenwoordigen en twee de oppositie. De gemeenteraad heeft op 23 april 2020 de heer Arend 
Kloosterman benoemd tot externe voorzitter. De heer Kloosterman heeft na zijn benoeming de gemeenteraad 
geïnformeerd over het gewenste profiel van de interne leden (zie bijlage 1). Naar aanleiding van deze profielschets 
hebben genoemde personen aangegeven dat zij voorgedragen willen worden als lid van de rekenkamercommissie. 
Het presidium acht alle personen geschikt en draagt hen voor benoeming voor.   

Wat wordt met beslissing bereikt
De Rekenkamer heeft als doel het doen van onderzoek naar doelmatigheid en doeltreffendheid van gemeentelijk 
beleid. De raad geeft hiermee invulling aan (een deel van) haar controlerende taak en art. 81 van de Gemeentewet. 
Met het benoemen van de interne leden kan de Rekenkamercommissie aan de slag. 

Argumenten om in te stemmen met voorgestelde beslissing(en)
1.1. De raad benoemt de leden van de Rekenkamercommissie

In artikel 6 van de ‘Verordening op de Rekenkamer 2019’ wordt bepaald dat de raad de leden voor de 
rekenkamercommissie benoemt vanuit de kring van raadsleden of aangestelde fractie-assistenten waarvan 
twee namens de coalitie en twee namens de oppositie. De raadsleden en/of fractie-assistenten worden 
benoemd voor een periode gelijk aan de (resterende) zittingsduur van de raad. Voor de leden van de 
Rekenkamer voor zover geen al raadslid is artikel 12 (openbaar maken nevenfuncties) en artikel 81g van de 
Gemeentewet (afleggen eed of belofte) van overeenkomstige toepassing.

1.2. Onverenigbare functies      
In artikel 81oa lid 3 Gemeentewet is bepaald dat op personen die de rekenkamerfunctie uitoefenen artikel 
81f, behoudens het eerste lid, onder k en o, van overeenkomstige toepassing is. In dit artikel worden de 
onverenigbare functies van leden van de rekenkamer(functie) opgesomd. Het presidium heeft geconstateerd 
dat de voorgedragen leden hieraan voldoen. Aanvullend is in de Verordening op de rekenkamer bepaald dat 
het lidmaatschap van een lid van de rekenkamer eindigt indien een lid een functie aanvaardt die naar de 
mening van de raad onverenigbaar is met het lidmaatschap van de Rekenkamer. 
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https://wetten.overheid.nl/BWBR0005416/2020-01-01#TiteldeelII_HoofdstukIVa_Paragraaf1_Artikel81f
https://wetten.overheid.nl/BWBR0005416/2020-01-01#TiteldeelII_HoofdstukIVa_Paragraaf1_Artikel81f


Bijlagen
1. Informatie rekenkamercommissie Oude IJsselstreek 
2. Verordening op de Rekenkamer 2019

Namens het presidium,

Otwin van Dijk Marco Looman
voorzitter griffier

Raadsvergadering d.d. 25 juni 2020

☐ conform voorstel

☐ zonder hoofdelijke stemming

☐ met algemene stemmen

☐ ……stemmen voor……stemmen tegen

☐ aangenomen

☐ aangenomen met amendement…………

☐ aangehouden
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☐ verworpen

☐ ter vergadering uitgereikt bij agendapunt

☐ in handen van B&W gesteld

☐ opmerkingen/toezeggingen……………….

☐ ……………………………………………….
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Raadsvergadering d.d. 25 juni 2020

De raad van de gemeente Oude IJsselstreek, 

overwegende dat 

gelezen het voorstel van het presidium d.d. 17 juni 2020

gelet op het bepaalde in de 

BESLUIT:
1. … te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode gelijk aan de (resterende) zittingsduur van 

de raad.

2. … te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode gelijk aan de (resterende) zittingsduur van 
de raad.

3. … te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode gelijk aan de (resterende) zittingsduur van 
de raad.

4. … te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie voor een periode gelijk aan de (resterende) zittingsduur van 
de raad.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Oude IJsselstreek in zijn openbare vergadering van 25 juni 2020

De griffier,

M.B.J. Looman

de voorzitter,

O.E.T. van Dijk
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